О решении комиссии по присуждению именных стипендий Губернатора Мурманской области одаренным детям и учащейся молодежи

В соответствии с постановлением Губернатора Мурманской области от 10.09.2014 № 130-ПГ (в ред. от 30.08.2021) «Об именных стипендиях Губернатора Мурманской области одаренным детям и учащейся молодежи», в целях повышения престижа учебной, научно-исследовательской, художественно-культурной, спортивной, общественно полезной и военно-патриотической деятельности детей и учащейся молодежи Мурманской области **постановляю:**

- 1. Утвердить прилагаемое решение комиссии по присуждению именных стипендий Губернатора Мурманской области одаренным детям и учащейся молодежи.
- 2. Расходы, связанные с реализацией настоящего постановления, осуществлять за счет ассигнований, предусмотренных Комитету молодежной политики Мурманской области на реализацию мероприятий государственной программы Мурманской области «Государственное управление и гражданское общество».
- 3. Комитету молодежной политики Мурманской области (Хаценко Е.С.) совместно с Министерством образования и науки Мурманской области (Ларина Т.М.), Министерством культуры Мурманской области (Обухова О.Г.), Министерством спорта Мурманской области (Наумова С.И.) организовать и провести церемонию торжественного вручения именных стипендий Губернатора Мурманской области одаренным детям и учащейся молодежи.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Мурманской области Дягилеву Е.В.